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3η Πορεία της Γαλιλαίας – Η Ανακουφιστική 
Φροντίδα είναι δικαίωμα κάθε ασθενούς 
(BINTEO+ΦΩΤΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Η Πρότυπη Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ»
με τη συνεργασία και υποστήριξη των 8 Δήμων της Μεσογαίας 
και Λαυρεωτικής διοργάνωσε την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου, για 
τρίτη συνεχή χρονιά, την δράση «ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ», με 
σύνθημα: Η Ανακουφιστική Φροντίδα είναι δικαίωμα κάθε 
ασθενούς. Φέτος Δήμος Φιλοξενίας ήταν ο Δήμος Κρωπίας.

Η τελετή έναρξης της 3ης «ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» έγινε στο Κορωπί με σημείο 
συνάντησης τον Ιερό Ναό Αναλήψεως.

Την τελετή έναρξης χαιρέτισαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος και ο Δήμαρχος Κρωπίας Δημήτριος Κιούσης εκ μέρους 
όλων των Δημάρχων συνδιοργάνωσης της δράσης. Ακολούθησε συμβολική 
πεζοπορία από τον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου προς το 1ο Γυμνάσιο Κορωπίου 
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και συναυλία του Νίκου Πορτοκάλογλου.

Πατήστε στην εικόνα για να δείτε την εκδήλωση: 

Αναλυτικά για το απολογιστικό έργο της 3ης Πορείας της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ: 

Για τρίτη συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε η δράση «ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ»
που συνδιοργανώνει η Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» με τους 
οχτώ Δήμους των Μεσογείων και της Λαυρεωτικής με σκοπό τη συμπαράσταση 
στους ασθενείς με καρκίνο και τις οικογένειές τους.

Η «3η ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» φιλοξενήθηκε φέτος στο Δήμο Κρωπίαςκαι 
διεξήχθη με μεγάλη επιτυχία την Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου 2024.
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Στην τελετή έναρξης, στο προαύλιο του Ι.Ν. Αναλήψεως οΔήμαρχος Κρωπίαςκ. 
Δημήτρης Κιούσης, σαν οικοδεσπότης της δράσης καλωσόρισεόλους τους 
παρευρισκόμενους στο Κορωπί,ευχαρίστησε για την παρουσία όλων στην ΠΟΡΕΙΑ η 
οποία δηλώνει τη συμπόρευση με τους ασθενείς και τις οικογένειές τους και 
δήλωσε τη στήριξη στο πολύπλευρο έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» η οποία με τη σειρά της 
στηρίζει την κοινωνία.

Ακολούθησε χαιρετισμός τουΣεβ. Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 
κ. Νικολάου, ο οποίοςαναφέρθηκε συνοπτικά στο έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» που εδώ 
και 14χρόνια αγκαλιάζει την προσωπική διαδρομή κάθε ασθενή, στην πολύ μεγάλη 
ανάγκη για ανάπτυξη υπηρεσιών Ανακουφιστικής Φροντίδας από ιδιωτικούς και 
δημόσιους Φορείς, στην αξία της Ανακουφιστικής Φροντίδας ως απάντηση σε 
σύγχρονες βιοηθικές προκλήσεις και παρουσίασε πρωτοβουλίεςστήριξης του 
έργου της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» από νέα παιδιά της τοπικής κοινωνίας του Κορωπίου.



Ακολούθησε τιμητική βράβευση των Δημάρχων της Μεσογαίας και Λαυρεωτικής 
για τη συμμετοχή τους στην ΠΟΡΕΙΑΣ της ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ, ενώ ο Δήμαρχος Κρωπίας 
παρέλαβε τη Έμβλημα της Πορείας, το οποίο κάθε χρόνο παραδίδεται στο Δήμο 
που φιλοξενεί τη δράση.

Στην τελετή έναρξης παρέστησαν μεταξύ άλλων ο κ. Βασίλης Οικονόμου 
Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, η Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής 



κα Βίκυ Καβαλλάρη, ο Διοικητής Υποστράτηγος Κωνσταντίνος Λιασκώνης και η 
Διευθύνουσα Νοσηλευτικής Συνταγματάρχης Όλγα Αλεξίου από το 401 ΓΣΝΑ, ο κ. 
Δημήτριος Μπούμπας Πρόεδρος του ΚεΣΥ, Βουλευτές, Διοικητές και Στελέχη των 
Ενόπλων Δυνάμεων, ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ανατολικής Αττικής, η 
Διοικήτρια της Πυροσβεστικής Αεροδρομίου, ο Διευθυντής Αστυνόμευσης του 
Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών,ο κεντρικός Λιμενάρχης Ραφήνας, η Πρόεδρος του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου, εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, Καθηγητές 
Πανεπιστημίων, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, 
επιχειρηματίες, κλήρος, ασθενείς και φροντιστές τους, εργαζόμενοι, εθελοντές, 
καθώς και εκατοντάδες φίλοι από όλη την Αττική.

Τόσο στην τελετή έναρξης όσο και κατά τη διάρκεια 
τηςσύντομηςσυμβολικήςπορείας όλων των παρευρισκόμενων,που έγινε σε ένδειξη 
συμπαράστασης στους ασθενείς με καρκίνο που διανύουν τη δική τους δύσκολη 
διαδρομή, η Φιλαρμονική του Δήμου Κρωπίας λάμπρυνε την ατμόσφαιρα με τη 
μουσική της, υπό τη διεύθυνση του Αρχιμουσικού κ. Ηλία Σωφρόνη.

Για πρώτη φορά φέτος, ηβραδιά έκλεισε πανηγυρικάμε μεγάλη εορταστική 
συναυλία τουΝίκου Πορτοκάλογλου, της ΒίκυςΚαρατζόγλου  και του 
Βύρωνα Τσουράπηστο Προαύλιο του 1ου Γυμνασίου Κορωπίου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε με τηνευγενική χορηγία του Δήμου Κρωπίας.



Δες εδώ στιγμιότυπα από την ΠΟΡΕΙΑ!

Πώς μπορείς να συμβάλεις στο έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ»:

Αγκάλιασε τους ασθενείς με καρκίνο 

Γίνε Εθελοντής (Αιτήσεις για τη φετινή ομάδα μέχρι 14 Σεπτεμβρίου)

Αγκαλιάστε και εσείς, τις διαδρομές ασθενών και φροντιστών με την εθελοντική 
προσφορά σας, δηλώνοντας εδώσυμμετοχή στο Πρόγραμμα Εκπαίδευσης 
Εθελοντών στην Ανακουφιστική Φροντίδα της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ».

Στήριξε το έργο μας

Πατήστε εδώ για να γίνετε και εσείς μέρος της προσπάθειας να 
προσφέρουμε δωρεάν υπηρεσίες Ανακουφιστικής Φροντίδας στους ασθενείς 
που μας χρειάζονται.

Και για τους μικρούς μας φίλους και συνοδοιπόρους…

Μαθητικός διαγωνισμός ζωγραφικής

Επικοινώνησε μαζί μας στο 2106635955 και στο [email protected]δώσε χρώμα στη 
ζωή σου…
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